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Slovo starosty 
  Vážení spoluobčané! 

Tak jsme se ani nenadáli a děti mají již za sebou první měsíc ve škole 

v novém školním roce. Nastává podzim a tomu odpovídalo i počasí. Loňské 

září se neslo v duchu léta, teploty dosahovaly i k 30°C. Letos naopak bylo 

většinou zataženo, teploty se pohybovaly v průměru kolem 15°C a hlavně 

pršelo. Zdržely se tak polní práce a někteří mají ještě brambory v zemi. Naštěstí přišly 

koncem měsíce i krásné slunečné dny, a tak většina z nás se věnovala úklidu kolem 

domů a svým zahrádkám, kde bohužel většinou na stromech chybí díky jarnímu počasí 

ovoce. Nemáme ani nic, co bychom „odvezli do naší pálenice“.   

      V právě uplynulém měsíci se v obci pokračovalo v opravách místních komunikací. 

V současné době je dokončen asfaltový povrch na ul. Sportovní, Brodecká, části ul. 

Hliníky a zhotovena „srážka vody“ v ul. Rybníčky. Nyní se pracuje na věcech, o 

kterých jsem psal v minulém zpravodaji a které díky dobře vysoutěžené ceně 

odsouhlasilo zastupitelstvo. Jedná se o nový asfatový povrch na ul. Sadová a na cestě 

na Pohoru. Předpokládáme, že vše bude v říjnu dokončeno. Na opravovaných úsecích 

ještě zbývá dosypat krajnice a instalovat „srážky vody“.   

     Začíná se i pracovat na opravě prostor ve II. patře OÚ po bývalé knihovně, kde 

vzniknou reprezentativní prostory pro schůze zastupitelstva, vítání občánků a podobné 

slavnostnější akce. Na řadu nyní přichází elektroinstalační práce. Ty budou zahrnovat 

kompletní novou elektroinstalaci.  

     Asi jste si všimli, že je udělána i část výsadby zeleně v rámci akce „Revitalizace 

zeleně v obci Cetkovice“. Zhotovena je zeleň na svazích u hřbitova i na samotném 

hřbitově a pak ještě u vchodu do kulturního domu.  

     Pracuje se také na úpravě domu č.p. 14 na ul. Jevíčská tak, aby zde došlo k malému 

rozšíření chodníku v nejužším místě. Mělo by se zde dosáhnout šířky alespoň 1 m a 

mohl by tudy projet pohodlně kočárek či mohly bezpečně chodit děti ze školky. Nyní 

je provedeno statické zajištění a po nutné technologické přestávce dojde k samotnému 

bourání. Majitelé nemovitosti vyslovili souhlas se stavbou. 

     Říjen bývá v naší obci ve znamení svozu odpadů. Jak jsem již minule avizoval, 

bude opět proveden podzimní svoz nebezpečného a velkoobjemného odpadu. 

Podrobnosti naleznete dále v těchto zprávách. Stejně jako na jaře jsou objednány na 

velkoobjemový odpad dva kontejnery o objemu 40 m3, což se jeví jako dostatečná 

kapacita. Využijte této příležitosti k odevzdání odpadu, který svým objemem nebo 

druhem není možné dávat do popelnic. Během měsíce ještě můžete využít kontejnery 

na biologický odpad v lokalitě „Výmoly“. Ještě mi dovolte upozornit v souvislosti 

s nižšími teplotami a začínající topnou sezónou na zákaz pálení odpadů v domácích 

topeništích.  

     Kulturní, školský a sportovní výbor pro Vás pořádá ve spolupráci s CK Slunce & 

Sníh zájezd do termálních lázní v maďarském Györu. Zde nás příjemně překvapil Váš 

zájem a zájezd je zcela vyprodán. V září se také naplno rozběhlo cvičení žen, pilátes i 

jóga.  
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     V říjnových akcích nesmí chybět lampionový průvod, který každoročně pořádáme 

v předvečer Dne vzniku samostatného československého státu. Nebude chybět ani 

drobné občerstvení jako odměna pro ty, kteří s námi vydrží až do konce.   

Připravujeme také Vítání občánků, kteří se narodili během tohoto roku. Sk Cetkovice 

Vás zve na podzimní Taneční zábavu. Nemálo akcí si pro Vás také připravila naše 

knihovna. Velmi zajímavě se jeví přednáška Psychologie písma, která se uskuteční 

v malém sále kulturního domu. Dále pak paní knihovnice Vás zve do knihovny na 

Čtenářský maraton či tvořivé odpoledne, které bude věnováno malbě na hedvábí.  

     Nezapomněli jsme ani na naše starší spoluobčany. Chtěl bych je tímto co 

nejsrdečněji pozvat na tradiční setkání s našimi seniory. Opět bude pro ně 

připraveno drobné občerstvení a také kulturní vystoupení našich dětí z MŠ a ZŠ. 

Tentokráte bude program zpestřen vystoupením Dua Majka a Pepa s pořadem 

nestárnoucích lidových melodií. 

      V říjnu se také uskuteční volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České 

republiky, které se v letošním roce konají 20. a 21. října 2017. Volební místnost bude 

tradičně umístěna v tělocvičně základní školy. Přijděte si vybrat své zástupce do 

nejvýznamnější instituce v naší zemi. Z voleb také vzejde i naše vláda, která určí 

směřování České republiky další 4 roky a také bude ovlivňovat Vaše životy.  

     Chci Vás ještě upozornit, že pro Vás, stejně jako v předchozích letech, 

připravujeme stolní kalendář Malé Hané. Tentokrát se můžete těšit na panoramatické 

fotky jednotlivých obcí.  

     Chceme také navázat na loňský koncert Petry Janů, který se velmi vydařil. Pro 

letošek jsme si pro Vás připravili adventní koncert další známé zpěvačky Petry 

Černocké, který se uskuteční 8. prosince 2017 v našem kulturním domě. Lístky je 

možné si zakoupit od 9. října 2017 v předprodeji na obecním úřadě.   

      Letošní podzim nás na začátek uvítal pěkným babím létem a dopřál nám si užít 

ještě posledních slunečních paprsků. Naplno se rozjela houbařská sezóna. Věřím, že 

budete potěšeni pohledem na krásně barevnou přírodu. Dovolte mi na závěr Vám 

popřát pěkné prožití říjnových dnů.  

                 Petr Horák 

starosta obce 

 

 

******************************************************************************************* 
 

Usnesení č. 29/2017 
z  řádného zasedání zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 7. září 2017 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 17.00 hod 

………………………………………………………………………............................... 
 

Zastupitelstvo obce schvaluje : 

 

- zapisovatele: Mgr. Marii Nechutovou 

- ověřovatele zápisu: Ladislava Čapku a Mgr. Josefa Sychru  

- program dnešní schůze, jiné připomínky nebyly podány, přítomno bylo 8 zastupitelů,  

  1 se omluvil a 1 host. 

           A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 
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– Pod Vanovskou jako název ulice v nové zástavbě za ul. Polní a Vrbovecká jako    

   název ulice v nové zástavbě u ul. Pohorská   

         A: 8   hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– smlouvu o zřízení věcného břemene č. PV-014330042529/001 s firmou E.ON  

   Distribuce, a.s., F.A. Gerstnera 2151/6, České Budějovice na pozemky parc.č. 705/1  

   a 705/23 v k.ú. Cetkovice v rámci akce „Cetkovice, kabel NN pro hřiště“ a pověřuje  

   starostu podpisem smlouvy    

         A: 8   hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– smlouvu o zřízení věcného břemene č. PV-014330040531/001 s firmou E.ON  

   Distribuce, a.s., F.A. Gerstnera 2151/6, České Budějovice na pozemku parc.č. 943/1  

   v k.ú. Cetkovice v rámci akce „Cetkovice, obnova NN Kaplice“ a pověřuje starostu  

   podpisem smlouvy    

         A: 8   hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– na základě výzvy a doručených nabídek na zakázku „Multifunkční víceúčelové  

   prostory v II.NP“ za vítěze zadávacího řízení firmu EKOTERM CZ s.r.o.,  

   Pražská 870, 679 61 Letovice za cenu 784.596,-Kč bez DPH a pověřuje starostu  

   podpisem smlouvy o dílo   

                     A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 1  

– na základě výzvy a doručených nabídek na zakázku „Zimní údržba místních komu- 

   nikací v obci Cetkovice“ za vítěze zadávacího řízení firmu LESCUS s.r.o, Cetkovice  

   43 a pověřuje starostu podpisem smlouvy o dílo dle předložené cenové nabídky  

                     A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– vnitřní směrnici o majetku obce, která nahrazuje směrnici ze dne 26.9.2016 

                     A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– výměnu oken a dveří na č.p. 248 a pověřuje starostu jejich zajištěním  

           A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– příspěvek na pohřebné ve výši 2x 5.500,-Kč pro občany obce   

                     A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 1  

– z důvodu údržby, odolnosti a udržitelnosti povrchu rozšíření rozsahu prací na  

   zakázce „Oprava MK Cetkovice“ s firmou PORR a.s., odštěpný závod 6 Morava,  

   Skály 870, 763 62 Tlumačov o asfaltobeton na MZK na ul. Pohorská ve výši  

   503.650,-Kč bez DPH a úpravu srovnáním povrchu na budoucí ulici Pod Vanovskou 

      A: 5 hlasů                  N: 2  zdržel se: 1  

– finanční dar ve výši 50.000,-Kč na pomoc při výměně vyhořelé střechy nad  

   Hostincem u Smékalů - č.p.62 a č.p.165 a pověřuje starostu podpisem smlouvy  

      A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– darovací smlouvu s MSSS Boskovice na částku 3.000,-Kč jako podporu služeb pro  

   umístěné občany obce v Domově pro seniory a Domově se zvláštním režimem   

       A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– rozpočtové opatření č.4/2017  

      A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

 

 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí : 
 

 – informaci o činnosti výborů zřízených obcí a Stavební komise; Komise pro veřejnou  
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   zeleň informace o činnosti předá na dalším ZO  

– nabídku firmy Výtahy Brno ve věci výtahu na OÚ  

– zápis z VIII. jednání Valné hromady Svazku V+K ze dne 19.6.2017  

– informaci Exekutorského úřadu Brno-venkov a Přerov ve věci dražební vyhlášky na  

   občany  

– oznámení firmy HS geo, s.r.o. o provádění hydrogeologické průzkumu  

– sdělení Svazku V+K o zveřejnění informací dle §39, odst.10, zákona č.250/2000Sb.  

   o rozpočtových pravidlech na úřední desce svazku 

– oznámení Svazku R43 o zveřejnění informací dle §39, odst.10, zákona  

   č.250/2000Sb. o rozpočtových pravidlech na úřední desce svazku 

– informaci o novém zákoně č.14/2017 Sb. o střetu zájmů  

– informaci MěÚ Velké Opatovice, odboru výstavby 

- Rozhodnutí o umístění stavby – Výrobně skladovací areál HELIVO – 

přeložka optického kabelu a IS – HELIVO s.r.o.   

- Stavební povolení – rekonstrukce střechy – Jiří a Radka Chemčukovi 

- Závěrečná kontrolní prohlídka – Rodinný dům – Martin Jankůj  

– žádost firmy REMA AOS, a.s. dle zákona č.106/1999 sb. ve věci zpětného odběru  

   odpadů  

– žádost firmy Kross, s.r.o. dle zákona č.106/1999 sb. ve věci problémů se škodlivými  

   ptáky  

– žádost firmy CODES, s.r.o. dle zákona č.106/1999 sb. ve věci sociálního bydlení 

– přípravu smlouvy na servis obecního rozhlasu s firmou MOPOS   

– záznam z opakovaného veřejného projednávání návrhu ÚP Cetkovice ze dne  

   18.7.2017 vč. stanoviska obce k návrhu 

– informaci JMK o novém řediteli krajského úřadu a rozhodnutí - zrušení rozhodnutí  

   hejtmana o zvýšeném výskytu požáru 

– informaci k žalobě na ZUR JMK 

– informaci o aktualizaci PRVKUK JMK   

– informaci Státního pozemkového úřadu o zahájení aktualizace BPEJ na části  

   katastrálního území Cetkovice   

– nabídku firmy Galileo ve věci rozšíření možností www stránek – starosta a Mgr.  

   Sychra   

– informaci o přípravě projektu rozvodů el. energie v nové zástavbě u Vrbovce  

– informaci o financování IDS JMK na 2018 (stejná částka 50Kč/obyvatel)  

– zápis z Valné hromady Svazku M+H ze dne 14.8.2017  

– informaci o veřejné službě v obci 

– informaci firmy SUEZ o podzimním svozu odpadů (NO – 18.10.2017, VOK –  

   20.10.-22.10.2017) 

– informaci o žádosti Policie ČR o zaslání zprávy o občanu obce  

– informaci Krajského úřadu JMK 

- Oznámení o zahájení přezkoumání hospodaření obce – 18.-19.9.2017   

– informaci o žádosti na pronájem suterénních prostor a jejich používání jako  

   posilovna; bude připravena smlouva a provozní systém a řád, pak by bylo vše  

   schváleno na příštím zastupitelstvu   
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– návrh na doplnění člena do Komise pro veřejnou zeleň  

– plánovanou opravu prodejny Jednota v době 10.10.-25.10.2017 a možnost zajištění  

   pojízdné prodejny s pečivem 

– žádost o stavební pozemek 

– informaci o opravách, investičních akcích v obci a stavu přípravy a realizace -                    

   úprava domu č.14, plánovaný výtah OÚ- projekt provede p. Hylš, ÚP, značky  

   (rozšíření rozsahu o křižovatku u bytovek a na ul. Polní), oprava MK (případné  

   rozšíření a drobná úprava v nové zástavbě za ul. Polní a povrch ul. Pohorská) 

– informaci o proběhlých a připravovaných kulturních akcích  
 

 

******************************************************************************************* 
 

Společenská kronika 
 

 

 V měsíci říjnu se dožívají významného životního výročí tito jubilanti: 
 

 

Valentová Miloslava  Dokoupilová Naděžda  

Mrva Alois       Krejčí Martin  

Valová Marie      
   Srdečně blahopřejeme  

………………………………………………………………………............................... 
 

 

V měsíci září se narodil: 

 

Matyáš Faltýnek 
 

Přejeme hodně štěstí do života 

 
******************************************************************************************* 
 

Informace z Mateřské školy 
 

 

Září v mateřské škole. 
 

     Po krásných letních měsících jsme se opět 

s dětmi těšili do naší mateřské školy. V 

průběhu prázdnin jsme zajistili výměnu 

podlahové krytiny v šatně třídy Včelek a 

nechali jsme vyrobit nový šatnový nábytek. 

Děti z této třídy se tak mohly v září těšit nejen 

na své kamarády a hračky, ale i na barvami 

zářící a útulnou šatnu.  

     Začátek školního roku započal k našemu 

překvapení bez pláče a stýskání po rodičích. 

V následujícím týdnu se však nějaká ta slzička 

na tvářích nejmenších dětí přece jen objevila. Počasí nám příliš neumožnilo pobývat 

dopoledne na školní zahradě, a proto jsme na vycházkách pozorovali odlet vlaštovek a 
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nadcházející podzimní sklizeň. S dětmi jsme se učili, co vše je možné z plodů 

sklizených na polích a zahradách vyrobit a připravit. Děti se dověděly, proč je důležité 

jíst ovoce a zeleninu a jak tyto suroviny dále použít a uskladnit na zimu. Jablka, 

hrušky, brambory, dýně a další plody jsme malovali, otiskovali, modelovali, ale hlavně 

ochutnávali. Z velmi dobré dýně Hokaido nám paní kuchařka připravila výbornou 

krémovou polévku a děti samy zvládly přípravu pečené dýně a brambor. Nakrájené 

brambory a dýni jsme osolili, ochutili bylinkami – tymiánem, rozmarýnem a mírně 

potřeli olivovým olejem. Poté putovala dýně a brambory do trouby. Za dvacet minut 

jsme měli upečenou výbornou svačinu. A protože si děti do mateřské školy přinesly 

další ovoce a zeleninu, jistě si společně nějakou tu ovocnou nebo zeleninovou dobrotu 

ještě připravíme.  
 

         Miroslava Sedláková 

 

****************************************************************************************** 
 

Sportovní klub Cetkovice 
 

Fotbal v říjnu: 
  

MUŽI: 

PÁ 6.10.2017 16.15 h Kotvrdovice – Cetkovice 

NE 8.10.2017   15.00 h Cetkovice – Benešov 

NE 15.10.2017 15.00 h Vísky – Cetkovice 

NE 22.10.2017 14.30 h Cetkovice – Knínice 

NE 29.10.2017 14.00 h V.Opatovice - Cetkovice   
 

ŽÁCI: 

NE 8.10.2017   13.00 h Cetkovice – Ráječko 

NE 22.10.2017 12.30 h Cetkovice – Knínice 

SO 28.10.2017 14.00 h Lipovec - Cetkovice 
 

****************************************************************************************** 
 

Informace 

 

 Důležité !!! 
 

V pondělí 9.10.2017 bude prodejna COOP otevřena v době 7:15 – 12:00 hodin. 

Od úterý 10.10.2017 do středy 25.10.2017 bude prodejna uzavřena z důvodu 

rekonstrukce. 

Nově otevřeno bude od čtvrtka 26.10.2017 v době 7:15 – 16:00 hodin. 
………………………………………………………………………........................................... 

 

Možnost nahlášení kominických služeb 

Oznamujeme občanům, že je opět každoroční možnost provedení 

kominických služeb. 

Zájemci se můžou nahlásit na OÚ v úředních hodinách nebo telefonicky 

do 18.10. 2017. 
………………………………………………………………………........................................... 
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MOBILNÍ  SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU  
                               

v obci Cetkovice  bude  dne  18.10.2017  v době od 16.00 do 17.00 

hodin před obecním úřadem. 

Zde bude možnost předat pracovníkům pověřené firmy 

následující odpad: 

Plechovky se zbytky barev, 

zářivky, pneumatiky (bez 

disků), akumulátory, prošlé 

léky, textil znečištěný olejem 

apod. 

A také odpad zpětného odběru:  
televizory a monitory, rádia a počítače, ledničky a 

mrazničky. 

Zde upozorňujeme, že musí být kompletní. 

Věříme, že každý občan využije tohoto sběru, který obec organizuje, a v uvedeném 

termínu odevzdá odpad tam, kam patří.  

Žádáme občany, aby tento odpad nosili až ve výše uvedené době a mohli tak 

odpad předat přímo pracovníkům pověřené firmy.  
…………………………………………………………………………………………... 
 

SBĚR VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU 
 

v obci Cetkovice bude ve  dnech  20.10. – 23.10.2017 na 

parkovišti u kulturního domu.  

Budou umístěny 2 kontejnery o objemu 40m
3
 . 

Kontejnery jsou určeny pro odpad, který se svými 

rozměry nevejde do popelnic.  

Např. staré koberce, lina, hadry, matrace, zbytky z postelí, 

použitá keramika, odpad z vyklízení půd apod. Nábytek 

jen v rozebraném stavu. 

Nesmí se ukládat: Výše uvedený nebezpečný odpad. Dále odpad jako železo, 

pneumatiky, látky hořlavé a výbušné, uhynulá zvířata. 

   Žádáme občany, aby v případě přeplnění kontejnerů, nechali další odpad na jarní 

svoz a nehromadili ho na komunikaci u kontejnerů.    

Náklady spojené s odvozem a likvidací nebezpečného a velkoobjemového 

odpadu hradí obec Cetkovice. Tento sběr je určen občanům -  ne 

podnikatelům. 
 

…………………………………………………………………………………………... 
 

 

Zubní pohotovost o víkendech – Říjen 2017 
 

Den    Lékař            Adresa          Telefon 

1.10. MUDr. Švendová Křtiny, Zdrav. středisko 516 439 404 

7.10. MUDr. Tomášková Blansko, Pražská 1b 734 177 800 

8.10. MUDr. Tomaštíková  Adamov, Smetanovo nám. 327  516 446 398 

http://www.cetkovice.cz/
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14.10. MUDr. Ševčíková R. Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 454 

15.10. MUDr. Well Adamov, Smetanovo nám. 327  516 447 605 

21.10. MUDr. Zouharová Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 450 

22.10. MUDr. Žilka Benešov, 19 516 467 313 

28.10. MUDr. Adamová Letovice, Masarykovo náměstí 18 516 474 018 

29.10. MUDr. Beranová Blansko, Gellhornova 9 735 056 656 
 

Služba je sloužena od 08:00 do 13:00 hodin. Mimo výše uvedenou dobu je služba zajištěna v Brně na adrese 

Úrazová nemocnice, Ponávka 6, tel. 545 538 111. Úrazová nemocnice službu zajišťuje ve všední dny od 17:00 

hodin do 07:00 hodin. O sobotách, nedělích a svátcích nepřetržitě 24 hodin. 

 

****************************************************************************************** 
                                                                           

Informace o uskutečněných akcích 
 

Drakiáda 
 

     Ve středu 27.9.2017 se nad kopcem Stráže opět objevilo hejno barevných draků. 

Dole v obci to sice vypadalo na bezvětří, ale stráže naše draky málokdy zklamou. I 

tento den se zde opíral svěží větřík, a tak se draci vesele vznášeli vysoko nad kopcem. 

Také sluníčko se ze všech sil snažilo a hřálo. 

     Čaj se začal podávat o páté, ale oproti jiným rokům o něj nebyl až takový zájem, 

protože z várnic ubývalo jen zvolna. Více se děti staraly, aby se nezapomnělo na 

oplatek a dospělí měli plné ruce provázků. Hlavně tatínci. 

     Do vzduchu se dostalo i několik balzových letadélek. Když se slunko nachýlilo, 

draci postupně opouštěli oblohu i kopec a u čaje zůstalo jen pár silných žíznivých 

jedinců, ale ten dobrý nápoj ne a ne zdolat. Maximální počet vypitých kelímků byl šest 

a dál už to nešlo.  

     Když traktůrek odvezl lavice a stoly i ty várnice s čajem, kopec utichl a draci se 

uložili někde doma k celoročnímu odpočinku. 

         Dagmar Partyšová 
 

 

****************************************************************************************** 
 

Pozvánka na nadcházející akce 
 

Sportovní klub Cetkovice pořádá v sále kulturního domu Cetkovice 

v sobotu dne 14. října 2017 
 

Taneční zábavu 
 

Hudba: ARCUS 
 

Začátek: 20.00 hodin 
 

                                            Občerstvení zajištěno.  
                                        

                                         Srdečně zvou pořadatelé. 



 

ŘÍJEN 2017 

 10 

Z a s t u p i t e l s t v o    o b c e     C E T K O V I C E 

srdečně zve naše důchodce na tradiční 

Přátelské setkání, 

které se uskuteční v n e d ě l i  22.10.2017 v sále Domu kultury ve  14,30 hod. 

Setkání se uskuteční s tímto programem:   

-      zahájení 

-      vystoupení dětí z MŠ a ZŠ 

-      proslov zástupce obce 

-      občerstvení 

-      vystoupení Dua Majka a Pepa 

Na Vaši účast se těší Zastupitelstvo obce Cetkovice. 

………………………………………………………………………………………………… 
 

Den vzniku samostatného Československého státu 
 

     Ke dni výročí vzniku samostatného československého státu a 

uctění památky padlých v obou světových válkách bude 

27.10.2017 vypraven lampionový průvod. Účastníci průvodu 

se sejdou v 18.00 před budovou Obecního úřadu. Průvod se 

vydá na pochod obcí a naši hasiči položí věnec k pomníku 

padlým. 

     Pro účastníky pochodu bude v průjezdu Obecního úřadu připraveno malé 

občerstvení. 
……………………………………………………………………………………………………………………… 
 

 

 
 

!!! Oznámení čtenářům!!! 

Obecní knihovna bude uzavřena v pondělí 30. října a 6. listopadu 2017. 

Mimořádný termín půjčování knih - ve čtvrtek 26. října 2017 od 16.30 – 18.30 h. 

Přednáška Secese a její vliv ..... – přeložena na leden 2018. 
……………………………………………………………………………………………………………………… 

 
Pozvání na akce v říjnu 2017 

 
     Čtenářský maraton v knihovně   

KDY:  pondělí  16. 10. 2017 od 13. h  - 15. h žáci ZŠ  

Od 15. h – Čtenářský maraton + společenské hry pro děti 

        Půjčování knih: 15 – 19 h 

Děti si mohou přinést svoji oblíbenou knihu nebo využít široké nabídky dětských knih 

v knihovně. Zveme také rodiče s menšími dětmi. 
……………………………………………………………………………………………………………………… 
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Tvořivé odpoledne 
 

Malování na hedvábí (šátky, šály) 
 

KDY: středa 18. 10. 2017 v 16.30 h     

           

Zájemci se, prosím, závazně přihlaste - email: 

knihovna@cetkovice.cz 

nebo v knihovně v době půjčování knih. Uveďte, zda budete chtít malovat na šátek či 

šálu (z důvodu objednání hedvábí). 

S sebou si přineste: 150,- Kč /na hedvábí/. Ostatní pomůcky budou zakoupeny ze 

získané dotace. 
……………………………………………………………………………………………………………………… 
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Vstupenky na koncert v hodnotě 250,- a 290,- Kč můžete zakoupit v úředních 

hodinách pondělí a středa od 8-12 a 14-17 hodin na obecním úřadě od 9.10.2017. 

 

****************************************************************************************** 
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